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 بارم ســـــــــــؤالات  ردیف 

 درستی و نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.  1

 نادرست   درست  اگر دامنه و بُرد یک تابع برابر باشند آن تابع همانی است.الف( 

𝑝ب(   ∨ 𝑞  وقتی درست است که حداقل یکی ازp  وq .درست  درست باشند   نادرست 

 نادرست   درست  عددی اول است. 1زوج است و عدد  2ج( عدد 

 نادرست   درست  د( اگر برد تابع تنها شامل یک عضو باشد، تابع ثابت است. 
 

1 

 جاهای خالی را با عبارات مناسب کامل کنید.  2

𝑝گزاره  الف(  ∨∼ 𝑝  است. -----------همواره 

 . -------------------------------ب( نمایش مختصاتی یک رابطه وقتی تابع است که 

𝑓(𝑥)ج( در تابع ثابت  = 𝑓(𝑎) ----مقادیر  3 𝑓(𝑎 ----و  = + 2) = 

}د(  
𝑓: 𝐴 → 𝐵             

𝑓(𝑥) = 𝑥2 + 2𝑥    𝐷𝑓 = {0, 1
2
, −1}   𝑅𝑓 = {… ,… ,… } 

2 

 ها را مشخص کنید. کدام گزاره است ارزش گزارهاز جملات زیر   3

 عددی اول است. 2الف( عدد 

 بارد؟ب( در هفته آینده چه روزی باران می 

5گویا است آنگاه  𝜋ج( اگر عدد   <  است.  2
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 ها ثابت کنید. با استفاده از جدول ارزش گزاره 4

 𝑝 ∧ (𝑝 ∨ 𝑞) ≡ 𝑝 
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 4 از 2 صفحه

 بارم ســـــــــــؤالات  ردیف 

 کنید. جدول ارزش روبه رو را کامل  5

𝑝 𝑞 ∼ 𝑝 ∼ 𝑞 ∼ 𝑝 ∨ 𝑞 ∼ (∼ 𝑝 ∨ 𝑞) 𝑝 ∧∼ 𝑞 

 ------ ------ د ------ ن د د

 ------ ------ ------ د ------ ن د

 ------ ن ------ ------ د د ن

 ------ ------ ------ د ------ ن ن
 

 گیرید؟ ای می از جدول ارزش بالا چه نتیجه

 

2 

𝑥گزاره »اگر   6 > 𝑦گاه  آن 1 ≤  است.« مفروض است.  1

 الف( نقیض گزاره را بنویسید. 

 ب( عکس نقیض گزاره را بنویسید. 
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 های فارسی زیر را به نمادهای ریاضی تبدیل کنید. گزاره  7

 ، بزرگتر از خودش است.3الف( حاصلضرب عددی در خودش به علاوه 

 مجموع آن دو عدد است. ب( مجموع مکعبات دو عدد حقیقی، کوچکتر یا مساوی با مکعب  

 

 

5/1 

نام استدلال زیر چیست؟ آیا روش به کار رفته در آن درست است؟ درستی یا نادرستی نتیجۀ این استدلال را   8

 بررسی کنید. 

 ها نیز زوج است. : اگر دو عدد زوج باشند، آن گاه مجموع آن 1مقدمۀ  

𝑥): حاصل  2مقدمۀ   + 𝑦)  .زوج است 

∴ x   وy  اند. هر دو زوج 

 

1  



 4 از 3 صفحه

 بارم ســـــــــــؤالات  ردیف 

درستی یا نادرستی محاسبات زیر را بررسی کنید. اگر استدلال به کار رفته نادرست است، گزارۀ داده شده و   9

 استدلال مربوطه را خودتان اصلاح کنید. 

 شود. برابر می  3گاه مساحت آن برابر کنیم، آن  3گزاره: اگر طول و عرض یک مستطیل را 

 :استدلال 

{
 
 

 
طول  اولیه )  = 𝑥, عرض  اولیه  = 𝑦) → 𝑆⏟

مساحت  اولیه 

= 𝑥. 𝑦

𝑆′⏟

مساحت  جدید 

= 3𝑥𝑦 = 3𝑆                                                
 

 

 

1 

 را به دست آورید.  bو  aتابعی ثابت است. مقادیر  𝑓تابع   10

 

1 

 کامل کنید.  11

{
𝑓: 𝐴 → 𝐵

𝑓(𝑥) =
1
𝑥

      

 𝐷𝑓 = {−−,−−,− −}     𝑅𝑓 = {2,
2
3
,
1
5
} 

 

 

 

{
𝑓: 𝐴 → 𝐵             

𝑓(𝑥) = (𝑥 − 1)2    

 𝐷𝑓 = {−−,−−,− −}     𝑅𝑓 = {−−,− −} 
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 بارم ســـــــــــؤالات  ردیف 

 های زیر را به دست آورید. ی زیر حاصل عبارتچند ضابطه   در تابع 12

𝑓(𝑥) = {
𝑥 − 3 𝑥 > 3
−2    −1 ≤ 𝑥 ≤ 3
𝑥       𝑥 < −1

 

𝑓(5) (الف  = 𝑓(2) (ب                          ـــــــــ =  ـــــــــ

𝑓(−1) (پ = 𝑓(𝑓(1)) (ت                        ـــــــــ =  ـــــــــ

1 

𝑓اگر تابع   13 = {(9, 𝑛 − 3), (5, 𝑚 + 𝑚تابعی همانی باشد  {(6 + 𝑛  .را محاسبه کنید 

 

 

1 

 حاصل عبارت زیر را به دست آورید.  14

𝐴 = [0/58] + [−0/81] − |−2| = 

 

 

1 

 20 موفق باشید.  
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